

主辦單位:



民政事務局

協辦單位:



SOCCER SCHOOL  
HONG KONG

致：娛樂版採主/編輯/記者

即時新聞稿

## 平和基金「睇波不賭波『足』出世界佳績」 逾千二人聚首一堂 成功共創健力士世界紀錄™

(香港·2018年7月2日) 隨著世界盃即將進入16強賽事，平和基金「睇波不賭波推廣計劃」於6月中開始推出多個重點活動，包括由平和基金及民政事務局聯合主辦，車路士足球學校(香港)協辦的「睇波不賭波『足』出世界佳績」，以鼓勵大眾感受足球健康快樂的精神，抗拒賭博的誘惑。今日下午四時雲集了逾一千二百人於將軍澳運動場，興致勃勃地參與這次活動，為共創「最多人同時傳球」的健力士世界紀錄™榮譽而出力。

訪問內容：

1. 單立文(豹哥)表示，每次都會觀看世界盃賽事，但今年觀看德國比賽都有點心寒，沒想到四年前的冠軍會出局。
2. 同時表示今年不敢看好任何球隊，若要選比較大機會的，會選克羅地亞或烏拉圭，因為兩隊暫時不敗。
3. 豹哥表示，小時候有踢足球，但現在工作繁忙就沒有再踢，還是看波比較好。
4. 豹嫂去了旅行，自己又工作繁忙，笑言已習慣無妻生活。
5. 有時朋友表示下注比較刺激，豹哥會呼籲要刺激倒不如下場比賽一番，而且今年賽果難以預計，好多人因為焦頭爛額，所以不賭已經贏了。

### 逾千二人進行雙人傳球

為隆重其事，活動更邀請了「睇波不賭波推廣計劃」大使單立文(豹哥)、著名足球明星山度士以及足球教練陳婉婷(牛丸)出席，一起宣傳「睇波不賭波」的信息。活動先由豹哥為大家打氣，再由車路士足球學校(香港)營運總裁山度士先生解說雙人傳球的技巧，並親身為大家示範，為共創「最多人同時傳球」的健力士世界紀錄™榮譽揭開序幕。之後場內逾千二位參與者便於平和基金諮詢委員會主席葉振都先生, B.B.S., M.H., J.P. 的宣布，健力士世界紀錄™認證官 Mr. Charles Wharton 及裁判員廖國文先生及羅碧芝小姐的見證下，開始第一次「最多人同時傳球」的挑戰。

### 成功共創「最多人同時傳球」世界紀錄

整個活動總共挑戰了一次。創出紀錄前，台下參與者整齊排列於運動場內等候發號司令，傳球時各參與者專心致志，等候認證的時候更是一臉嚴肅，氣氛緊張。得悉成功挑戰後，各位參與者終展露燦爛的笑容，互相道賀擁抱。平和基金諮詢委員會主席葉振都先生對此深表興奮，表示是次活動十分有意義，望大家能體會足球的真正樂趣，不要沉迷賭博。

主辦單位:



民政事務局

協辦單位:



SOCCER SCHOOL  
HONG KONG

### 關於平和基金

政府於 2003 年 9 月設立平和基金，並透過以下工作協助推行預防及緩解措施以解決與賭博有關的問題：

- 就賭博有關的事宜和問題進行研究；
- 預防及緩減與賭博有關問題的公眾教育和其他措施；以及
- 為賭博失調者及其他受影響人士而設的輔導、治療和其他支援服務。

平和基金 Facebook : <https://www.facebook.com/pingwofund/>

平和基金 Instagram : <https://www.instagram.com/pingwofund/>

平和基金戒賭熱線 183 4633 及四間受平和基金資助的戒賭輔導中心的手機 WhatsApp 聯絡號碼：

- 明愛展晴中心: 6829 8764
- 東華三院平和坊: 6770 5599
- 香港路德會社會服務處路德會青亮中心: 6606 3933
- 錫安社會服務處勵軒輔導中心: 5313 3011

舉報非法賭博熱線: 2527 7887

查詢詳情，聯絡 RSVP Communications Ltd:

Ms. Corraine Chung : +852 2341 6863 / +852 9301 0851 / [corraine@rsvp.com.hk](mailto:corraine@rsvp.com.hk)

Ms. Yoyo Tsang : +852 2341 6978 / +852 6192 1331 / [yoyo@rsvp.com.hk](mailto:yoyo@rsvp.com.hk)

Ms. Celine Cheung : +852 2341 6881 / +852 9042 7394 / [celine@rsvp.com.hk](mailto:celine@rsvp.com.hk)

-完-